

明天會更好

校長 黃文煜

近1、2年，學校彷彿吃了大力丸，招生、校務蒸蒸日上，113學年開始，若單從預約報名人數來看，至少到115學年都超過預招人數，但月有盈虧，前段時間，我們遇到了小逆風，雖說學生有進有出是校園常態，但終究代表著我們還不夠好，還有很多進步的空間，我們不怕批評、比較，也時時自省惕勵，始終相信，「優質」才是學校經營王道。

學生招進來容易，但從進來到畢業，能維持一貫優質教學，讓家長滿意與信任，是我們要努力的目標。優秀人才是學校競爭的利器，管理階層是私校經營的靈魂，感謝董事會敦請的好幫手，國中、國小校務經營的舵手，皆是學經歷完整，年輕且資深的教育人，各有13年國中、國小校長資歷，在地方上皆是績優且備受肯定的好校長，在二位校長的協助下，我們將致力於打造一流的團隊，相信未來，不論是師資陣容亦或是校務經營，都會更穩定更優質。

課程特色是家長選擇私校的主因，我們深知，沒有進步就是退步，在既有的課



程基礎上，經過精挑細選，我們引進國小部 AI 與自然課程專業團隊，日後包括；體育、藝文、音樂等之教學、社團與校隊，也將逐步到位。國中部除強化升學機制，提供更加細緻的分組教學外，也籌組家長讀書會，希望在親師合作下，學生的潛能得到最大的開展。

國際移動力，是當前教育的顯學，我們為 5-9 年級同學，規劃了完善的國際教育活動，海外遊學除原有的宿霧外，今年起增加了加拿大團，也規劃短期日本教育旅行參訪與國際接待，期待透過國際間的文化交流體驗，孩子們能開拓國際視野，強化國際移動力。

學校部分設備老舊，一直為家長所詬病，經過逐一檢視，我們將整體環境設備改善需求，依輕重緩急，送請董事會審議，得到董事會積極回應，將依優先順序，逐步改善到位。感謝董事會，給了學校最大的發揮空間，讓我們有機會涵養健康的校園文化，經營優質的學園，謝謝家長們對我們的肯定與支持，福瑞的成長有您一份鞭策與體諒，我們相信，福瑞明天會更好。